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Chọn D
Với 
[image: image87.wmf](

)

1

051;5;2

2

=

ì

ï

=Þ=ÞÎ

í

ï

=

î

x

tyNd

z

.
Câu 11:
Một mặt cầu 
[image: image88.wmf](

)

S

 có độ dài bán kính bằng 
[image: image89.wmf]2

a

. Tính diện tích 
[image: image90.wmf]mc

S

 của mặt cầu 
[image: image91.wmf](

)

S

.
A. 
[image: image92.wmf]2

16

3

mc

Sa

p

=

.
B. 
[image: image93.wmf]2

4

p

=

mc

Sa

.
C. 
[image: image94.wmf]2

8

p

=

mc

Sa

.
D. 
[image: image95.wmf]2

16

p

=

mc

Sa

.
Hướng dẫn giải
Chọn B
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Chọn B
Điểm 
[image: image155.wmf](

)

0;2

M

 được gọi là điểm cực đại của đồ thị hàm số.
Câu 18:
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Chọn B
[image: image507.png]



Gọi thiết diện thu được là 
[image: image508.wmf]11

AABB


Vì 
[image: image509.wmf]1

1

3

SOSO

=

 nên 
[image: image510.wmf]11

11

.2

33

ABABR

==


Mặt khác 
[image: image511.wmf]11

ABAB

^

 tại I nên


[image: image512.wmf]111

11

,

22

IOABIOAB

==


Vậy 
[image: image513.wmf]1

4

33

RR

OOR

=+=


[image: image514.png]



Dễ thấy 
[image: image515.wmf]11

12

23

R

SOOO

==


Từ đó 
[image: image516.wmf]2

SOR

=


Gọi thể tích phần hình nón phải tính là V* thì 
[image: image517.wmf]12

*

VVV

=-

, trong đó:

V1 là thể tích của hình nón 
[image: image518.wmf]N

.
V2 là thể tích hình nón đỉnh S và đáy là thiết diện của 
[image: image519.wmf]N

 được cắt bởi.

Ta có thể tích phần hình nón phải tính là


[image: image520.wmf]22

12111

11

*..

33

VVVOBSOOBSO

pp

=-=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image521.wmf]23

2

1252

.2.

39381

RRR

RR

p

p

æö

=-=

ç÷

èø


Câu 41:
Cho hàm số 
[image: image522.wmf](

)

yfx

=

liên tục trên 
[image: image523.wmf]R

 và có đồ thị như hình vẽ dưới đây. Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số m để phương trình 
[image: image524.wmf](

)

322

323

fxxmm

-+=-

 có nghiệm thuộc nửa khoảng 
[image: image525.wmf][

)

1;3

 là
[image: image526.png]



A. 
[image: image527.wmf](

]

[

)

1;12;4

-È

.
B. 
[image: image528.wmf](

]

(

)

;12;4

-¥-È

.
C. 
[image: image529.wmf](

)

[

)

1; 24; 

È+¥

.
D. 
[image: image530.wmf][

)

(

]

1;12;4

-È

.
Hướng dẫn giải
Chọn A
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 có bốn nghiệm phân biệt.
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